Dualni prostor

Z teorie je nutné znat pojmy: linedrni funkciondl, dudlni béze (a vypocet souradnic v ni), vztah
mezi ¥ a (@) y#

1. [cvigeni] Je ¢ € (C3)#?
o(Z) = 2x1 + x2 — w3,

kde ¥ = (%g) Pokud ano, najdéte (p)g#.
2. [cvigeni] Je p € P#?
3. [cviéeni] Je p € (C3)#?
o(%) = 3x1 — x2 + 2ixs,
kde Z = (%) Pokud ano, najdéte (¢)#, je-li X = ((?1) ’ (2’1) ’ (51))
4. [hromadné cviceni] Nechi ¢ € P¥.

o(x) =200 + 1 — B2 + B3 + 2a3 + x(—1),

kde (Vt € C)(z(t) = ap + art + aat? + astd) a (2)x = <g;> a X = (w1,72,73,74) je

definovana
(Vt € C)(z1(t) = 1+t, xo(t) =1 —t, x3(t) =t> — 13, x4(t) =12 + 13).
Najdéte (p)e# a (0)x#-

5. [cviceni] Necht ¢ € (C3)#. (¢)gx = (—i:a) Najdéte (0)x#, je-li X = ((%) : ((1)) , (g))

-1

6. [cvieeni] Necht ¢ € (CH)#. (¢)r# = ( 5 ), kde X = ((%) , (é) , (§>) Najdéte (¢)ge#-

7. [cviéeni] Necht p € (P2)#. X = (21,22) a Y = (y1,y2) jsou baze Py, kde

vteC
l‘l(t) =1+t
l‘g(t) =1-t
yl(t) =1-2t
ya(t) = 3 + 2t.

Necht (¢)x# = (3). Najdéte (¢)y#.
8. [cvi€eni] Necht 1, o, 3 € (C3)7#.

1

(p1)e# = <g) s (p2)xw = (

-1

% > ,gog(f) =x + 2582 — 2:637

kde ¥ = (%%) akX = ((_%1) , (2),(?2» Jsou 1, g, p3 LN?

9. [eviéeni] Necht 1, 02, @3, 04 € (P)#. Pro kazdé x € P plati
e1(z) = 2(1) — 2(0), p2(x) = (2), ps(x) =2x(1) — 32(2), pa(x) = 22(0) + (1) + 4z(2).

Jsou 1,92, P3, P4 LN?



10. [hromadné cviéeni] Nechf ¢ € (P3)#. Pro kazdé x € P3 plati p(z) = x(i) — 2(0). Reste
o(z)=1-1.
11. [hromadné cviéeni] Necht ¢y, 0y € (R3)7.

¢1(Z) = 1 — @2, (P2) w2t = (jl) :

kde 7 = (§ ) aX = (( i) : (é) : ((11))) Najdéte bézi primniku jader funkcionalt, tj. 7! ({0})N

3

0y ' ({0}).
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